



Детское музицирование является активным видом деятельности, в котором совершенствуется мышление малыша; развивается способность проявлять инициативу, самостоятельность. А самое главное, обогащается его эмоциональная сфера – своеобразный иммунитет от жизненных неудач. Ведь эмоции дают возможность оценивать происходящие события с точки зрения значимости их для каждого из нас.

Можно самостоятельно конструировать игрушки и со временем их обновлять, видоизменять. Сделанный своими руками инструмент поможет вам приучить малыша к совместному труду. Для конструирования нужно не так уж много – желание и чуть-чуть выдумки!

Дети младшей группы «Лучики», их родители и воспитатель сделали шумовые игрушки. Родители принесли бутылочки из под йогурта, наполненные крупой, а ребята их разрисовывали, кто как желает.

Воспитатель: Жорова Анна Валерьевна.



